STEM unnosayusinvix xonnedscunun 111201 “Bemepunapus”™ aoucmueun

AKKpeoumayusaoar emkepyy26e 0aapoblKmvlH al0blHOA ama - dHeaepou
CYPAMIUCBLLIIOOHYH HAMBIUACACHL MYYPATLY) MAATLIMAM.

byn  cypamowcoinoo Ow  mamnexemmux  yuusepcumemunurn (OwMY) STEM
UHHOBAUUSIIBIK — KOMLEONCUHOe — Oymypyyuyiopoy
0asapoooHyn canamouin dicocopyramyy, OwMY menen ama-snenepour opmocyHoavl
OQuIanblUmMbl YbIHO00, ama-sHenepou oOunum OepyyHyH canamolh 0adaioo npoyeccuHe
mapmyy JHcama 0O0JI0YOK KaOpaapovl 0asapo0000 Keueeulyy macenreiepou aHbiIKmoo
makcamoinoa scypey3ynoy. Cypamocviiooeo 12 ama-ane Kamvlubln MOMOHKYOOU

KOPCOMKyUmy oepuiimu.

KOMNemeHmyyayk

mamuneoe

AJMCTUK aTa-dHENePIUH KO3y MCHECH TOMOHKYA6U 5 OayUIIbIK ITKaja O00HYA
Oaaan 6epuIITeH.

(0 - orcoon bepyy kolitvin oce 3y kanoatl, 1 - Hauap, 2 - KAHAAMMAHOLIPAPIILIK,

3 - orcaxwvl, 4 - 3K dHcaKuivl)

AHKETHPJOOHYH KbIHbIHTBIKTAPbI

Cypoosiop 4 3 2 JKAJITBI

1. Cuzaun OanaHbI3 OKYTraH TallaHbl 10 2 12
BIHTBIMAKTYYy Jien aTaca 005100y? 83,3% 16,6%
2. Cu3auH 6aaHbl3 TPYINATAIITAPbIHBIH 11 1 15
aIJIbIHIA ©3YH JKaKIIbI ce3¢ anadbl? 916% | 8,3%
3. OkyTyyuynap CU3IuH OaaHbI3ra KaKIIIbI 12 12
MaMuIIe xKacailopl? 100%
4. YHUBEPCUTETTE, KOJUIEMIK/IE CU3INH 9 3 12
GaaHbI3Ibl OKYTKAH MyTAIUM/IED KaHa 75 % 25 %
aJIMUHUCTpAIMs KaHaaii Mamuiesne?
5. OKyTyyuyaap CHU3IHH OallaHbI3/IbI 03 11 1 19
peIMEeTTepUHEH Tyypa Oaanamaosl? 916% | 83%
6. CuzauH OanaHbI3Ibl OKYY HINTEPH JKaHa Yi 8 3 1 12
TamIbIpManaps! KblifHaI Koii0oii0y? 666% | 25% |83%
7. YHUBEpCUTETTE CU3ANH OajlaHbI3ra 9 2 1 12
Maanyy *aHa KbI3bIKTYYy UII-4apayiap 5% (166 % 839
OTKOpPYI00Y?
8. Myranumzep cH3aMH OanaHbI3ra Tepex 9 2 18,3

5% |166% | 12

KaHa OekeMm OuiuM Oepe anbImadbl?




9. Kosutemk cu3iH OagaHbi3ra Tyypa 10 2 19
KaJIBIITAaHbIN KETUIMIINHE Kol KepcoTeOy? | 83,3% |16,6 %
10. Kosemk/e cH3IiH OalaHbI3IbIH 1eH 8 3 1
COOJTyTyHa KaM KepyJ1e0y? 66,6 % |25% 16,6% 12
11. Komnemxe KoamoHyIyo KaTKaH 12
OKYTYYVHVH aHbl TEXHOJIOTUSIAPbI CH3IHH 9 3
OaJIaHbBI3IBIH KOHIOMIVYIVIVHVH Maiiaa 5% |25%
GOJYIITYHA ’KaHa OCYLIYHO MapT TY3yIl
oepebu?
12. CusuH 6anaHbI3 cabakka 03 Kaanoocy 10 2
MeHEH KOHOHOY? 833 % |16,6 % 12
13. Drep cuzanH Oanagpl3 OalIKa aJUCTUKKE 1 12
KOTOPYJ1yyra Tyypa KeJice, OKyHoCcy30Yy? 1 1 9
16,6% |16,6 % [16,6% 75%

14. busz myrainumuoep cusaep MEHEH 12
OMpPreNnKTe CU3AMH GanaHsI3 IpeaMerTepan | 9 3
03 KaaJ00Cy MEHEH KOTOPKY JCHIIIJII/IE 5%  |25%
©3I6IITYPYYCYHO 606:re Ty3coK 060100y?
15. Cuzniep YHUBEPCUTETTHH OUIUM OEpyy 19
’KaHa TapOUsUII00 IIPOIECCHHE OU3 MEHEH 10 2
OMpPreNMKTe KaThIYyHY KaalauT Generns? 83,3% |16,6%

Kanner: 136 30 4 10 180

75.5% | 16.6% | 2,2% 55% | 100%
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Tabnuuanan OuzauH ata-sHenep “CuzauH O0allaHbl3 OKyraH TalllaHbl BIHTBIMAKTYY
nern ataca 005100y? - 1ereH cypoo 6oroHda 6epreH 000y~ oH sxakibl 10 (83,3%), skaKiibl
nen 2 (16,6%) Oaanamkan. An 5Mu «ballaHbI3 TpyNIajgaliTapbIHBIH aJJbIHIA ©3YH
JKaKIIbl ce3e anabbl?” aTajblTarkl CypoOOHYH jk000yHaa kemuyayry 91,6% (11) sx
xakmibl, 8,3% (1) xakmbl men acenrtenikeH. OKyTyydysapJslH Oaigapra jkacaraH
MamuiiecH 0oroHYa aTa-sHesepauH komaynyry 12 (100%) sH xakisl gen Oaaaiiar.

Heruzunen “Cusaus OanaHpI3Abl OKYY HIITEPH jKaHA YH TalllIbIpMaliapbl KblHHAI
Ko160i10y? Komnemxkae cu3aun OajgaHbI3ABIH JACH COONyTryHa KaM KepyieOy? Cuznux
OayraHbI3 cabaKkka 63 KaaJ00Ccy MEHEH KoHoH0Y? Drep cu3auH OanaHbI3 OaIllka aIuCTHKKE
KOTOpYJlyyra Tyypa Kejce, eKyHecy30y?” aered cypooiopro 75% (9) ata-sHe Kool
OepYY[leH KbIHHAJBINIKAH. Y4 aTa-dHEHUH “Orep cu3AuH OanaHbI3 Oallika aTuCTUKKE
KOTOpYJIyyra Tyypa Kejice, oKyHocy30y?” JereH cypooro 0epreH o000y ToMeOHAeryaeu

ooy — 3 (25%).

ATa-pHeNep YHUBEPCUTET, KOJUIEK KaHa OKYTYy4yJiap MEHEH ThIThI3 HIITEITYYTo
JAspABITBIH TOMOHAOTY *KOOMTOPIOH Omicek Oonot. “bu3 myramumzaep cuzaep MEHEH
OuprenuKTe CH3AMH OalaHbI3 MPEAMETTEPAN 63 KaallooCy MEHEH JKOTOPKY ACHIIIJIIC
e37IeIITYPYYCYHO 606re Ty3cok 60100y? CHuzaep YyHUBEPCUTETTHH OMIuM Oepyy kaHa
TapOUsAIIO0 TPOLIECCUHE OW3 MEHEH OHpPreluKTe KaThIIIYyHy KaaldauT OeneHus?

“cypoonopyna 10 (83,3%) a1 xaxkmibl, 2 (16,6%) *axIibl e ®oom OSpHIIKEH.

JKbIBIHTBIKTANl alTKaHJa alpbhiM KEMUYWIMKTEPAH J3CKE ajdaraHja ara-dHelep
OoanmapeiipiH OmMVYHyH STEM  uHHOBaUMSUIBIK — KOJUICKUHJE OKYTaHABIThIHA
KaHAaTTAHBIIIAT *aHa CHIMMBIKTAHBIIIAT. ATa 3HENEPACH TYIUIKOH CYHYII MUKUPIIEPIU
OIIIOHIOM 3JI€ aphI3Aap bl aIMUHUCTpAIUs TapaObiHaH yeuun o6epurieT. OKyy KaaTbIHIA
MyTQIUMACP MEHEH OUpPreluKTe AaIMUHHUCTPAIUS KEeHEeIIMenepae, OTypymaap/a
TajKyyJaaHaT. By aHKeTaHBIH )KBIUBIHTHITBIH 1A OCPUITESH ChIH TUKUPIIEPIN TYypa KaObLI
aJIBIM, 3H YAKIIIbI, )KaKIIbI T ICENTETeH TapanTapblObl3 MEHEH CHIMMBIKTAHBIM KamaaT

KYMYIIYH yJIaHTa Oeper.



